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Od 1. ledna 2026 bude v Novém Městě na Moravě možné k cestování po městě využívat
nejen městskou hromadnou dopravu, ale také autobusy a vlaky krajské Veřejné dopravy
Vysočiny (VDV). Zároveň dojde ke změně poměru sdílení nákladů mezi Krajem Vysočina a
statutárním městem Jihlava u už dříve integrované MHD v krajském městě.

„V případě Nového Města na Moravě jde o pozitivní změnu, která přináší zvýšení komfortu pro
cestující, pohodlnější přestupy při kombinaci obou doprav nebo možnost využívat společného tarifu.
Společná iniciativa Kraje Vysočina a Nového Města na Moravě směřuje k podpoře udržitelnosti a
snižování emisí,“ informoval hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

Na základě dohody Nového Města na Moravě s Krajem Vysočina bude možné od roku 2026 jezdit v
rámci zóny 410 MHD i VDV na jednu jízdenku nebo jízdenku z vlaku využít k navazující cestě
městskou hromadnou dopravou a naopak. Jízdenky v zóně 410 budou stát 12 korun, respektive 6
korun pro cestující se slevou, a budou mít platnost 45 minut. V roce 2035 bude zajištění provozu
MHD v Novém Městě na Moravě zařazeno do krajského výběrového řízení v rámci veřejné zakázky
na zajištění linkové dopravy VDV. MHD v Novém Městě na Moravě bude provozovat staronový
dopravce ZDAR a.s., kterého ve městě v letošním roce vysoutěžili na dobu deseti let.

Novoměstská karta poslouží i nadále k prokazování nároku na bezplatnou přepravu. Aby mohli
cestující po Novém roce využít dříve vydané Novoměstské karty i k přepravě vozidly VDV, pracovníci
městského úřadu kartu na počkání označí speciální samolepkou. Do zóny 410 nebudou zahrnuté
místní části Rokytno, Slavkovice, Hlinné a Olešná.

S novým rokem nastanou změny také v případě MHD v Jihlavě. Na základě dodatku ke stávající
rámcové smlouvě mezi Krajem Vysočina a statutárním městem Jihlava se mění poměr sdílení
protarifovací ztráty ze stávajících 50:50 na 60:40 - s vyšším podílem Kraje Vysočina. Důvodem je
zvyšující se počet dojíždějících do Jihlavy Veřejnou dopravou Vysočiny.

„Jde o vstřícný krok, který podpoří další rozvoj městské dopravy v krajském městě a zároveň
reflektuje zvýšený zájem cestujících. Rámcovou smlouvu jsme prodloužili do konce roku 2027,“
upřesnil náměstek hejtmana pro oblast dopravy Vladimír Novotný.
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